

习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调 切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务 充分激发广大青年在中国式现代化建设中挺膺担当

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。他强调,党和国家事业的希望寄托在青年身上。希望共青团中央深入贯彻党中央要求,切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务,传承弘扬优良传统,坚持改革创新,更好把青年一代团结凝聚在党的周围,为推进强国建设、民族复兴伟业接续奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇参加集体谈话。

习近平首先表示,党的十八大以来,党的青年工作取得了重大成就、发生了深刻变革,党对共青团和青

年工作的领导全面加强,团的立身之本和政治之魂更加牢固,共青团工作的方向任务更加明确,团组织的政治性、先进性、群众性更加鲜明,团干部的思想作风、工作作风、生活作风更加积极健康向上,在广大青年群体中的形象焕然一新。过去5年,共青团围绕构建新发展格局、推动高质量发展、打赢脱贫攻坚战、抗击新冠疫情等重大任务,组织广大团员和青年积极参与、勇挑重担、冲锋在前,展现了新时代中国青年的勇气和担当。党中央对共青团和广大青年充分信任。

习近平指出,党中央对团中央新一届领导班子寄予厚望。希望你们加强自身建设,发挥好模范带头作用,推

动共青团事业和青年工作实现新的更大发展。

习近平强调,把党的中心任务作为中国青年运动和青年工作的主题和方向,这是一百多年来中国青年运动和青年工作的一条基本经验。共青团作为党的助手和后备军,必须紧紧围绕党的二十大确定新时代新征程党的中心任务来开展工作,把住方向,奋发有为。实现强国建设、民族复兴宏伟目标,需要全党全国各族人民包括广大青年团结一致、全力以赴,继续爬坡过坎、攻坚克难。共青团要牢牢新时代青年工作的主题,最广泛地把青年团结起来、组织起来、动员起来,激励广大青年增强历史责任感和使命感,激发强国有我的青春激情,在

强国建设、民族复兴伟业中勇当先锋队、突击队。

习近平指出,要着力加强对广大青年的政治引领。青年人有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,中国青年才会有力,党和国家事业发展才能充满希望。要加强对广大青年的理想信念教育,引导广大青年树立共产主义远大理想,坚定中国特色社会主义共同理想,坚定听党话、跟党走的政治信念,在强国建设、民族复兴的历史潮流中确立正确的人生目标,为一生的奋斗奠定基石。共青团要把加强对广大团员和青年的政治引领摆在首位,努力培养社会主义建设者和接班人,源源不断为党输送健康有活力的新鲜血液。

(下转15版)

2023中国盐城(慕尼黑)经贸合作说明会 暨零碳产业园项目合作交流会在德举行

马蒂亚·波萨维奇 童德发 周斌出席并致辞

盐城晚报讯 6月25日,盐城经贸代表团抵达德国进行考察访问,拓展深化多领域合作。26日,2023中国盐城(慕尼黑)经贸合作说明会暨零碳产业园项目合作交流会在德国巴伐利亚州首府慕尼黑举行。克罗地亚梅吉穆列省省长马蒂亚·波萨维奇,中国驻慕尼黑总领事馆总领事童德发,市委书记周斌,慕尼黑市政府中国事务部负责人丽塔·罗伊德,西门子前CEO、巴伐利亚能源协会主席冯必乐分别致辞。

共享盐城新机遇,共创美好新未来。西门子、佛吉亚、B-ON汽车、大陆、绎行资本管理、安能德普、马林等100多家知名企业和中德科技创新中心、慕尼黑联邦中小企业联合会、江苏驻欧洲经贸代表处、德国江苏总会总商会等机构代表出席说明会。大家聚焦碳达峰碳中和背景下如何竞逐赛道等内容,共商推进先进制造业发展、经贸合作和零碳产业园建设。

“今年5月我带队访问盐城并受到热情接待,这次我驱车600多公里来参加说明会,展示了双方相互尊重,表达了两地合作意愿,深化了两国两

城友谊。”马蒂亚·波萨维奇在致辞中向说明会成功举行表示祝贺,并愉快地回忆起两地交流合作经过。他由衷希望与盐城的经济合作、服务交流更加紧密,携手推动高质量发展,祝愿本次说明会取得圆满成功,结出更多好成果,以此开辟盐城与欧洲国家和地区合作新天地。

“此次交流会既是中国与德国地方加强务实合作的具体体现,也一定会为积极落实本轮中德政府磋商成果发挥先导作用。”童德发在致辞中说,巴伐利亚州对华友好合作历史悠久、成效显著,是推动中德经贸合作和地方友好的先行者。盐城与巴伐利亚州慕尼黑市既相似相通、又优势互补,在先进制造业、绿色能源、人文科技等领域合作潜力巨大。中国驻慕尼黑总领馆将一如既往地全力推动中德企业开展合作,为赴华投资兴业德企提供竭诚支持,以期共同实现高质量发展。

“盐城与德国经贸合作交流广泛,一批优质德资企业落户我市。”周斌在致辞中向各位嘉宾表示热烈欢迎,向长期关心支持盐城发展的各界朋友表

示衷心感谢。他说,盐城与慕尼黑一样,都具有灿烂的历史文化、优美的自然生态、厚实的产业基础。我们将认真落实中德两国领导人达成的重要共识,坚定不移推进高水平对外开放,与德国各界强化对话交流、深化合作对接,在先进制造业、绿色能源、人文科技方面开展高质量合作,共同推动产业创新、绿色低碳发展,建立更高层次的合作交流关系,共享盐城高质量发展新机遇,不断开创互利共赢新局面。

丽塔·罗伊德在致辞中代表慕尼黑市政府向盐城代表团表示欢迎。她说,中国和慕尼黑之间有着长期的、多样化的合作关系。中国之所以具有核心重要性,不仅是因为其拥有庞大的市场,而且还因为其创新能力及快速的成果转化能力。希望与盐城落实中德两国政府达成的共识,巩固互信、拓展交流、深化合作,携手实现更高水平的互利共赢。

冯必乐在致辞中表示,德中两国人民在多年交流交往中结下了深厚友谊,为双方合作奠定了坚实基础。目前,中国正全面扩大对外开放,这为德

国企业到中国投资提供了极好机遇。希望更多德企走向中国、投资中国,相互学习、携手合作,共同推动德中合作开创更加美好未来。

会上,我市介绍了经济社会发展和零碳产业园发展情况。盐城的良好发展前景、显著比较优势、优质投资环境吸引了与会德国企业家的浓厚兴趣。德国克劳斯塔尔大学前副校长、德国工程院首批院士、下萨克森州能源中心主任汉斯·彼得·贝克博士,安能德普集团CEO罗兰·伯克哈特,能源之星有限公司市场总监马里恩·耶格分别发言,一致认为盐城历史悠久、资源丰富,区位独特、交通完备,开放包容、产业厚实,是投资热土、兴业沃土、创业乐土,表达了到盐城考察投资、把“美好愿景”转化为“现实图景”的强烈愿望。

说明会上,播放了盐城宣传片,一批项目成功洽谈并签约。

会前,周斌分别会见了马蒂亚·波萨维奇、童德发等与会嘉宾。副市长唐敬主持说明会并介绍有关情况。

记者 韩宝贵

省2023年高招咨询会举行

百所高校来盐与家长考生面对面

盐城晚报讯 6月26日,江苏省2023年高考考生职业生涯与志愿填报指导咨询会(盐城分会场)举行,全国各省市百所优质高校齐聚盐城,在盐城工学院北校区体育馆内设立咨询台,为盐城考生和家长提供专业权威的高考志愿填报咨询服务。

本次活动由江苏省教育考试院、江苏省高校招生就业指导服务中心主办,

盐城工学院、盐城市招生考试中心承办,是高考成绩公布后第一时间举办的大型综合性招生咨询会,为考生及家长提供全方位、一站式的咨询交流平台。

“同学你好,欢迎关注南通大学,你的成绩位次可以考虑报这几个专业”“我们江苏师范大学有一支高水平的教师队伍,徐州到盐城高铁来回,很方便”“常州工学院和境外多所

高校合作办学,近五年毕业生就业率超96%”……

伍佑中学考生周健和母亲在咨询台前,一边仔细聆听招生工作人员介绍,一边认真记录。周健母亲激动地表示,全家对孩子的高考成绩比较满意,超出了预期。周健笑着告诉记者,这次班级总体发挥超常,老师和同学们都很激动,感恩母校感谢老师,“即

将和母校说再见,踏入高校大门,很激动也很不舍,祝愿母校越来越好!”

活动现场,围绕高考志愿填报、职业生涯规划、招生计划、专业设置、录取规则、就业形势等方面,各高校工作人员和考生及家长面对面解答,耐心讲解招生政策、专业特色、就业前景等情况,提供及时有效的高考志愿填报信息。

记者 李林彦